
ATA DA 1ª SESSÃO ORDIÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA DE VIÇOSA-RN 

 

Aos d ois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, às dezesseis 

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Viçosa, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos 

Senhores Vereadores, presentes e internautas a Presidente Maria Helena de 

Oliveira Lima, declarou aberta a Sessão Ordinária, passando apalavra para 1ª 

Secretária da mesa para fazer a verificação de quórum. PEQUENO 

EXPEDIENTE: A Presidente cumprimentou os colegas vereadores, o senhor 

Prefeito Ramon Alves, a senhora vice-prefeita Selcina Lopes, senhores 

Secretários, internautas e demais presentes. Falou da importância do inicio 

dos trabalhos nesta casa, reafirmando o compromisso de trabalhar em prol da 

municipalidade. Em seguida passa a palavra ao senhor Prefeito para fazer 

a leitura da mensagem anual marcando a abertura dos trabalhos 

legislativos do ano de 2023. TRIBUNA POPULAR: ORDEM DO DIA: O 

senhor Prefeito inicia sua fala cumprimenta os vereadores na pessoa da 

senhora presidente, quebrando o protocolo por não fazer a leitura habitual 

assim sem fez um resumo das ações realizadas em 2022 lembrando do 

período difícil e tuburlento que foi a COVID19 mesmo assim conseguindo 

alcançar alguns objetivos como a iluminação publica reformas de escolas, 

praças e para 2023 as pretensões e de continuar investindo na Educação 

e continuar trabalhando em todas as áreas necessárias para o bem estar 

da população. Agradeceu a parceria com está casa, vice-prefeita 

assessores e todo os colaboradores. Por fim agradeceu a todos pela 

colaboração. GRANDE EXPEDEDIENTE INTERVALO:Não houve: 

COMUNICADO DE BANCADA: O vereador Oliveira cumprimentou a todos, Prefeito, vice-

prefeito, e todos secretários presentes, agradeceu ao executivo pelos trabalhos realizados 

em 2022 e pediu chuva e paz para todos e que 2023 seja de bênçãos. O vereador Marcio 



Christian cumprimentou a todos agradeceu ao executivo e falou sobre o curso preparatório 

para o concurso da policia militar RN com 100 vagas ofertadas, com uma taxa simbólica 

para todos os interessados, com inscrições Online. A Vereadora Maria Edenilda 

cumprimentou a todos e agradeceu ao executivo pelas obras realizadas em prol da 

população. Vereador Raimundo Nonato cumprimentou a todos e parabenizou ao prefeito 

e a vice-prefeita e secretários, falou sobre o ano de 2022 e espera que 2023 seja um ano 

ainda melhor, pediu a continuidade da iluminação publica em algumas ruas que ainda 

necessitam de iluminação. Vereadora Antonia Sabino cumprimentou a todos o prefeito e 

os secretários disse que a casa e do povo e que as portas estão sempre abertas a 

população agradeceu ao executivo pela dedicação e o maravilhoso trabalho realizado no 

município. A presidente Maria Helena agradeceu as palavras do Sr. Prefeito e a parceria 

com o poder executivo, e disse que está casa esta para ajudar a solucionar os problemas 

junto ao executivo, reforçou ainda a fala do vereador Raimundo sobre a iluminação publica 

em algumas ruas. ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a constar, a 

Presidente agradeceu mais uma vez o apoio de todos e com proteção de Deus 

encerrou a sessão. E eu, Maria Rejania Leite dos Santos, lavrei a presente ata, 

que após lida e assinada por todos os edis presentes á sessão. 

 

 

 

 

 


